Nel
Haiimre kopenn ypasuerns logy; (16 + ) = log;; 12. &> bty = (L &> %=-4

Ne2
Ha skzamene 1o TeOMETPHH IIKOJIbHUK OTBEYacT Ha OJHUH BOIIPOC U3 CIIMCKa 9K3aMCHAIIMOHHBIX BOIIPOCOB. Bepo—

SATHOCTH TOT'O, 9TO TO BOmpoc 1o teme “Brimcannasd okpykuocts”’, pasua 0, 15. BeposarHocTs TOr0, 9TO 9TO BOIpOC 110

BEPOATHOCTDb TOI'O, YTO Ha dK3aMeHe MIKOJIbHUKY JOCTAaHeTCdA BOIIPOC 110 OJTHOI U3 3TUX ABYX T€M.

\)( A Uurwx%> = YLK3+?L‘€>\ = 04¢
N3
Bouibiiee ocHoBanue paBHOOGeIpeHHON Tpanenyun paBHO 25. BokoBas cropona pasHa 3. CHHYC OCTPOTO yrja paBeH

—Vﬁll. Haitmure MenbIiee ocHoBaHme.
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Ne5

Haiiure murorma/ b HOBEPXHOCTH MHOIOTDAHHUKA, N300Pa’KEHHOTO Ha PUCYHKe (BCe JIBYIDAHHBIE YIUIbI IPSIMbIE).
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N6

Ha pucynke nzobpaxkens! rpaduk dbyHkunr y = f(2) u KacarejbHas K HeMy B TOUKe ¢ abcuuccoi xg. Haidiaure

3HAYEHUe POU3BOIHON GyHKIWU f(x) B TOUKe (.
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Ne7
st HArpeBaTeIbHOTO JIEMEHTa HEKOTOPOro IpudOpa SKCIIEPUMEHTAIBLHO ObLIa MOJIyYeHA 3aBUCHMOCTDH TEMIIEPa-

TYPBI (B Ke.J'IbBI/IHaX) OT BpeMeH! pabOThI:
T(t) = Ty + bt + at?,

14
rie t — Bpems B MunyTax, Top = 1300 K, a = -3 K/vmn?, b = 98 K /vum.
WsBecrHO, 9TO IIpM TeMmIepaType HarpeBaTesbHOro djaemenTa cBbiie 1720 K mpubop MoKeT MCIIOPTUTHCH, HOITOMY

€ro Hy2KHO OTKJIIOYUTDb. Haﬁ,ILI/ITe, qgepe3 KakKoe HanOOJIbIIIEe BpeMs II0C/Ie HavdaJla pa6OTI>I HY2KHO OTKJIIOYUTDH HpI/I60p.

OrBer najitTe B MUHyTaX.

Ne8
YerbIpe o/[uHAKOBBIE PyOAIKu Jermesie KypTku Ha 4%. Ha CKOJIbKO MPOIEHTOB TeCTh TaKUX e Pyballiek JopoKe
KypTKn? X b, —Ueka e pria 0.86% 4= OR24x . —
l\tj \,3? il\{ﬁa“,.‘& A A f"j |44 x X 100L = 44 %
O -~ Ucka A fudamer. 6 \wower OUx- 6= 44X b, X
Ne9

Ha pucynke msobpaxén rpadux dbynxmun suga f(z) = az? + br + ¢, tie umcna a, b u ¢ — JefcTBATE/IBHbIC.

Haiinure snavenne f(—1).
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Nel0
B xopobxke sekaT geTbipe JraMioukn MOIHOCTHIO 40 BT, isith MoraocThio 60 BT u 1mects momuocThio 75 BT, Jlam-
[MOYKY BBIHUMAIOT M3 KOPOOKY BCJIEIYIO OJIHY 3a JPYIOii 10 TeX 0P, ITOKa He Oy/1eT BBIHYTa XOTsl ObI OJHA MOITHOCTHIO

75 Br. KakoBa BeposgTHOCTH TOTO, 9TO Oy/IE€T BBIHYTO XOTS OBl JIBE JTAMIIOYKHU

=

°11

3

Haiinure nauMenbiee 3uadenue Gyukiun y = 13 + 75z — x° na orpeske [—5; 5.

z
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a) Pemure ypaBuenne

logs Va2 —2x =2

6) Haiinmure Bce KOpDHU JIAHHOTO ypDaBHEHNUsI, IPUHAJJIEXKAIIIE OTpe3Ky [—8; 11].

Nel3

B ocuoBanum dernipéxyronbroii mupavmuabsl M ABCD nexur upsmoyroabauk ABCD co croponamu AB = 4,
AD = 15. TIpu 5TOM H3BECTHBI JJIHHBI HEKOTOPBIX GOKOBBIX pébep: M A = /26, M B = /10, MC = v/235.

a) Jdokaxure, aro M B — Boicora nupamuisl M ABCD.

6) Hatimure yron mexay M D u mnockoctsio (ABM).

Nelq
Pemute HepaseHcTBO
2204 162713 — 27T 116 < 0

Nel5

15 Mast IIaHUPyeTCsl B3ATh KPeIuT B OaHKe CPOKOM Ha 23 Mecsla. YCJIOBHSI €r0 BO3BPATa TAKOBbI:

— 1-ro 4mcIa KaxKI0ro Mecdlla JOJT Bo3pacTaeT Ha t% 0 CpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM IIPEILIAYINErO MECHIA;

— €0 2-10 1o 14-e 91C/I0 KazKI0T0 MECsIa HEOOXOINMO BBIIIATUTH YaCTh JOJITa;

— 15-ro umcia KaxKJI0ro MeCsIia JIONT JOJKeH ObITh Ha OJHY W Ty 2Ke BeJUYUHY MeHbBINe Jojra Ha 15-e duciio
MIPEIBLIYIIETO MECSIIA.

WzBecTHO, 9TO 00mMAas cymMma JeHer, KOTOPYIO Hy»KHO BBIIIATHTH OAHKY 34 BECh CPOK KpeauToBanus, Ha 36%

OoJtbITie, YeM CymMMa, B3sTasd B KpeanT. Haiianre t.

Nel6
OkpyzkHOCTB, BiucanHast B Tpeyroyibauk M N K| kacaercsa cropod MN, NK u MK B toukax A, B u C coorBer-

CTBEHHO.
MN+ NK - MK

a) Jdokaxure, uro NB = 5
6) Haiigure ornomenue M A : AN, ecin uzsecrro, uro NB: NK =1:3u ZMNK = 60°.

Nel7

Haiture Bce 3Havenus a, Ipu KaxkJOM U3 KOTOPBIX yPaBHEHUE

(32% — 3z + a® +9)? = 12a%(2® — 2 + 3)

umMeeT pOBHO OJHMH KOPEHb.



Ne18

ITupaTbl HAIILTH CYHAYK C COKPOBHINAME, B KOTOpOM ObLI0 60 MoHeT moctomucTBOM 1 aykaT u 60 MOHET JOCTOWH-
CTBOM O JIyKaTOB.

a) Ilosyanrcst M moJie/uTh BCe NEHbIM TIOPOBHY MeKy 18 nmuparamu (KasKaoMy JOJIZKHO JOCTATHCH [EJI0e IUCIIO
MOHET, CZ[a4i U Pa3MeHa HU y KOro M3 HUPATOB HET)?

6) IomyunTes i TOJEIUTD BCe IEHBIM NOPOBHY Mexk ity 40 muparamu (KaxKI0My JIOJXKHO JIOCTATHCS EJI0€ TUCII0
MOHET, CJ]adi ¥ Pa3MeHa HU Y KOTO U3 IUPAToB Her)?

B) IIpu KakoM HAMGOJIbIIEM KOJUYECTBE IUPATOB KAIIMTAHY BCEJA YAACTCS MOJEIUTh MOHETHI MEXK/y HUMU, KAKAM

6Bl C1I0COBOM €My HU 3aXO0TeJIOCh TO CIEeJNATh (BO3MOXKHO, KOMY-TO U3 NUPaToB Oyier mosararbes (0 MoHer)?
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Ne7

Jl1s HArpeBaTeIbHOTO 3JIEMEHTa HEKOTOPOTO IPUOOpa IKCIIEPUMEHTAJIHHO OBbLIa MOJIyYeHa 3aBUCUMOCTH TeMIlepa-

Typhl (B KEJIbBUHAX) OT BPEMEHU PabOThHI:

T(t) =Ty + bt + at?,

14
rie t — Bpems B munyTtax, 1o = 1300 K, a = 3 K /mun?, b = 98 K/mun.

3BecTHO, UTO TIPH TeMIepaType HarpeBaTeJbHOro dj1eMenTa (¢Bbime 1720 K mpubop MoXKeT HCIOPTHTBCS, MOSTOMY

€ro Hy2KHO OTKJ/IIOYUTDb. HaﬁﬂHTe, qgepe3 KaKoe HanOOJIbIIIee BpeMsd I10CJI€ HadaJla pa6OTI>I HY2>KHO OTKJIIOIUTDH HpI/I60p.

OtBer maiiTe B MUHYTaX.
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B kopobxe sexkaT@ETBIpe 1aMIIouKy MomuocTbio 40 Br@@snomuocteio 60 Br u mmects Momuoctsio 75 Br. Jlam-

~ IOYKHJ BBIHIMAIOT U3 KOPOOKHM BCJIEIIYIO OJIHY 32 JIPYToil 4O TeX HOp, IOKa He OyJeT BBIHYTa XOTs OBl OJHAMOIIHOCTHIO
75 Br. KakoBa BEepoSITHOCTH TOTO, 9TO Oy/1eT BHIHYTO XOTsI OBl JABE JAMIIOTKINA!
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- Nel1
- Haiigure @anvensmee saagenne Gyuxnun y = 13 + 75z — x° na orpeske [—5; 5.
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a) Permmre ypaBnernue

logs Va2 — 2x = 2

0) Haiimure BCce KOpHU JaHHOTO ypaBHEHHsI, TPUHA IEKaIme oTpe3Ky |—8;11].
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Nel13

B ocuoBanun dernipéxyroabaoit mupamugabl M ABCD nexur npsmoyroabauk ABCD co croponamu AB = 4,
AD = 15. Ilpu 3TOM U3BECTHBI IJIMHBI HEKOTOPBHIX OOKOBBIX pedep: MA = /26, M B = /10, MC = /235.

a) Jlokaxxwure, aro M B — Boicora mupamuasl M ABCD.

6) Haitmure yroa mexay M D u miockocrsio (ABM).
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15 Mas mIaHUPYeTCs B3ATh KPEJUT B OaHKE CPOKOM Ha 23 Mecsdra. YCJIOBUs €ro BO3BpaTa TaKOBHI: _\’
— 1-ro umca KaxKI0ro Mecsma J0Jr Bo3pacTaeT Ha t% 10 CpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM MPEBIAYIIEro MecAra; / 100
— €0 2-10 110 14-e YncjI0 KaxKI0r0 Mecsiia HeoOXOIUMO BBIILIATUTH YaCTh JI0JITa;

A t A O Ha kanyro TXCTE Gonr

— 15-ro 4nc/a KaxKJ0ro Mecsiia JOJr J0JKeH ObITh Ha OJHY M TY K€ BeJUYUHY MEHbIIe Jojra Ha 15-e ducjo
IIPEJIBLIYIIEro MecsIa. S\*C\"Pe\?em& WhefTe - g&urzug&ﬂ& Keum ~
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Nel6
OxpyxHOCTh, Brmcannasi B Tpeyroibaunk M N K, kacaercst cropon MN, NK u MK B toukax A, B u C' coorBeT-

CTBEHHO.
MN+ NK - MK

2
6) Haiture ornomenne M A : AN, eciu uzBectro, uto NB: NK =1:3u ZMNK = 60°.

a) Jlokaxure, uro NB =

X Yy 2
a) MN=NB Ce=ic, An=mc
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Nel8

[Tupars! HAIM CYHIYK C COKPOBUIAMH, B KOTOPOM ObL710 60 MoHeT jlocTomHcTBOM 1 niykar m 60 MOHET JIOCTOWH-
CTBOM ) JIyKaTOB.

a) Ilosyuurcs s oieIuTh BCe JEHBIM TOPOBHY MexKy 18 muparamu (KazKI0My JOJIZKHO JIOCTATHCS TEJI0€ YUCIIO
MOHET, CJIaY¥ ¥ pa3MeHa HU Y KOrO U3 HUpaToB HET)?

6) Ilosyuurcst s OEUTH BCe JeHbrU MOpoBHY Mexk 1y 40 nuparaMu (KarXKIOMy JIOJIPKHO JOCTAThCS [EJI0€ THUCIIO
MOHET, CJIaYl ¥ pa3MeHa HU Y KOrO U3 MUPaToB HET)?

B) [Ipu kKakOM HaAUGOJIBIIIEM KOJIMYECTBE IMPATOB KAITUTAHY BCErJIa YIACTCs TIO/IEJIUTh MOHETHI MEK Ly HUMU, KAKIM

6bI CIIOCOOOM €My HU 3aXOTEJIOCh 9TO ClIeaaTh (BO3MOXKHO, KOMY-TO M3 IIMPATOB Oy/1eT moJaratbest ) MoHeT)?
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